



各位

会 社 名 三井製糖株式会社

代表者名 代表取締役社長 飯田 雅明

(コード:2109、東証第1部)

問合せ先 経営企画部長 小塚 智広

(TEL. 03 - 3663 - 3111)

会社分割(簡易吸収分割)による当社連結子会社への食品素材事業(一部)の承継に関するお知らせ

当社は、平成25年10月30日開催の取締役会において、下記のとおり当社色素・香味事業および寒天・ゲル化剤事業を会社分割し、株式会社タイショーテクノスに承継させることを決議いたしましたのでお知らせいたします。

なお、本会社分割は簡易分割であり、また当社の 100%子会社を承継会社としておりますので、開示事項・ 内容を一部省略して開示しております。

1. 会社分割の目的

当社の食品素材事業と当社連結子会社株式会社タイショーテクノスはそれぞれ食品添加物の製造販売を事業としておりますが、食品添加物市場は長引くデフレ経済による低成長社会や原料費の高騰という環境の中で、基盤強化と開発力の向上、またグローバル化が進む市場に対する適応力が求められております。

このような状況を踏まえ、今般グループ内での事業関連性を重視し、食品添加物事業における一層の基盤強化と効率的運営を追求してまいります。

2. 会社分割の要旨

(1) 会社分割の日程

<u> </u>									
取	締 役	会	決 議	目	平成 25 年 10 月 30 日				
契	約	締	結	日	平成 25 年 10 月 30 日				
実力	施予定日	(効	力発生日	∃)	平成26年4月1日(予定)				

本会社分割において、当社は簡易分割の方法により、株式会社タイショーテクノスは略式分割の方法により、それぞれ株主総会を省略いたします。

(2) 会社分割の方式

当社を吸収分割会社、当社の 100%子会社である株式会社タイショーテクノスを吸収分割承継会社とする吸収分割方式です。

(3) 会社分割に係る割当ての内容

本会社分割は100%親子会社間での分割の為、新株の割り当てはありません。

(4) 会社分割に伴う新株予約権及び新株予約権付社債に関する取扱い 該当事項はありません。

(5) 会社分割により増減する資本金 本会社分割による当社の資本金の変更はありません。

(6) 承継会社が承継する権利義務

本会社分割の効力発生日において、分割対象とする当社の色素・香味事業および寒天・ゲル化剤事業 に関わる資産、負債、契約その他の権利義務に関して吸収分割契約に定める範囲を承継いたします。

(7) 債務履行の見込み

承継会社である株式会社タイショーテクノスは、本会社分割の効力発生日以降も債務の履行の見込みに 問題がないものと判断しております。

3. 会社分割の当事会社の概要

			分割会社	承継会社
(1)	名	称	三井製糖株式会社	株式会社タイショーテクノス
(2)	所 在	地	東京都中央区日本橋箱崎町36番2	東京都中央区日本橋箱崎町30番1
(2)	// IL	70	号	号
(3)	代表者の役職	• 氏名	代表取締役社長 飯田雅明	代表取締役社長 井尾誠志
(4)	事 業 内	容	砂糖の製造及び販売他	食品添加物の製造及び販売他
(5)	資 本	金	7,083 百万円	97,500 千円
(6)	設 立 年)	月日	昭和22年9月4日	昭和34年11月2日
(7)	発 行 済 株	式 数	141, 667, 400 株	7,000株
(8)	決 算	期	3月31日	3月31日
(9)	大株主及び持株	朱比率	三井物産株式会社 30.4% 三井製糖株式会社 5.7% 豊田通商株式会社 3.5% 他 (平成25年9月末現在)	三井製糖株式会社 100%
(10)	直近事業年度の	財政状!	態及び経営成績(平成25年3月期)	
純	資	産	45, 048	1, 529
総	資	産	60, 144	4, 471
1 株	当たり純資産	(円)	337. 31	218, 460
売	上	高	70, 775	5, 828
営	業利	益	3, 418	214
経	常利	益	6, 653	182
当	期 純 利	益	5, 225	114
1 株	当たり当期純利益	监(円)	39. 13	16, 345

(単位:百万円)

4. 分割する事業部門の概要

(1) 分割する事業部門の事業内容 色素・香味事業および寒天・ゲル化剤事業

(2)分割する事業部門の売上高1,603百万円(平成25年3月期)

(3) 分割する資産、負債の項目及び金額(平成25年9月30日時点)

資	産	負債		
項目	帳簿価格	項目	帳簿価格	
流動資産	1,036 百万円	流動負債	87 百万円	
		固定負債	8 百万円	
合計	1,036 百万円	合計	96 百万円	

5. 会社分割後の状況

本会社分割による当社及び承継会社の名称、所在地、代表者の役職・氏名、事業内容、資本金及び決算期の変更はありません。

6. 今後の見通し

承継会社は当社の連結子会社(出資比率 100%)であるため、本会社分割が当連結会計年度以降の連結業績に与える影響は軽微でありますが、今後の見通しにつきましては、本日付で「平成 26 年 3 月期 第 2 四 半期決算短信[日本基準](連結)」を別途開示しておりますので併せてご覧いただきますようお願いいたします。

以 上